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DP CONSTABLE MOCK TEST – 80 (SOLUTION)

61. (A) ftl izdkj] 122os la'kks/u th-,l-Vh fcy us oLrq
vkSj lsok, dj dks izLrqr fd;kA

mlh izdkj] 124oka la'kks/u fcy lekU; Js.kh ds
vkfFkZd fiNM+s yksxksa dks 10% vkj{k.k nsrk gSA

62. (B) ftl izdkj] iQwy frryh dks yqHkkrk gSA mlh izdkj]
xanxh fdVksa dks yqHkkrk gSA

63. (B) ftl izdkj] R  O A  D T  K  Y  H

+2
–4
–2
+4

mlh izdkj] P  U  B G R Q  Z  K

+2

–4
–2
+4

64. (C) ftl izdkj] 2 + 8 + 9 (19)² = 361

mlh izdkj] 3 + 5 + 6 (18)² = 324

65. (A) dey ds vykok] lHkh iwQy Hkwfe ij mxrs gSA

66. (C)

P L S X

+3

×2

     

G O J D

+3

×2

D C G I

+3

×3

       Q P T F

+3

×2

67. (D) 24 – 9 = 15 (O)

16 – 7 = 9 (I)

11 – 3 = 8 (H)

21 – 4 = 17 (Q)  (R)

68. (D) ftl izdkj, 
13+14+18

3
 = 15

vkSj, 
20 12 19

3

 
 = 17

mlh izdkj, 
17+16+12

3
 = 15

69. (B) ftl izdkj, 14 × 5 + 9 = 79

vkSj, 18 × 5 + 6 = 96

mlh izdkj, 21 × 5 + 7 = 112

70. (C) 9 10 13 19 29 44

+1 +1+2 +1+2+3 +1+2+3+4 +1+2+3+4+5

, , , , ,

71. (D) 63 Q 7 P 8 R 5 S 3

fpUgksa dks cnyus ds ckn
= 63 ÷ 7 – 8 + 5 × 3

= 9 – 8 + 15 = 16

72. (D) euh"kk ek¡
–

iq=k

+
ekekfofiu

×
iRuh

firk

cgu

73. (B) ftl izdkj, (4)² × 25= 80

vkSj, (5)² × 36  = 150

mlh izdkj, (6)² × 49  = 252

74. (B) A B C D E

    

3 2 1 4 5

75. (D)

76. (A)

ykHk ykHkka'k

cksul

77. (A) –18 –9 –13.5 –10.125 –5.0625

×
3
2

×
3
2

×
1
2 ××

1
2
1
2

×
1
2

78. (A) 16 × 4 = 64

16 × 8 = 128

8 × 5 = 40

79. (C)

80. (B)

81. (A)

15 fdeh- 15 fdeh-

10 fdeh-

15 fdeh- ?kj

25 fdeh-

blfy,] vHkh"V nwjh = 25 km
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82. (D)

83. (A)

84. (A) f=kHkqtksa dh la[;k = 18

85. (C)

vu
qHko
ghu

ea=khfo|k
FkhZ

I. 

II. 

blfy,] nksuksa fu"d"kZ vuqlj.k djrs gSA
86. (B) ab = ba

Li"V :i ls] a = 4 vkSj b = 2 eku larq"V djrs gSA

blfy,, 4² = 24  16 = 16

a + b = 6

87. (C) (392)m – 1 (392–1)

=(392)m–1 × 391

13 ;k rks 392 ;k 391 dk xq.ku[kaM gSA

88. (D)
43 – 12 7

 + 
1

16 6 7

= 
(6 – 7)²

 + 
1

(3 7)²

= 6 – 7  + 
3 – 7

2

= 
12 – 2 7 3 – 7

2


 = 

15 – 3 7

2

89. (C) a = 3 + 2 2  vkSj ab = 1

 b = 
1

3 2 2
 = 3 – 2 2  = 

1

a

a + 
1

a
 = 3 + 2 2  + 3 – 2 2  = 6

  a² + 
1

a²
 = 6² – 2 = 34


a²+3ab+b²

a²–3ab+b²
 = 

1
a²+ 3

a²
1

a²+ – 3
a²


 = 

34 3

34 – 3


 = 

37

31

90. (D)
1

2² –1
 + 

1

4² –1
+ 

1

6² –1
+..........+

1

20² –1

= 
1

1 3
 + 

1

3 5
 + 

1

5 7
+.............+

1

19 21

= 
1 1 1 1 1 1 1 1

1 – – – ........ –
2 3 3 5 5 7 19 21

 
    

= 
1

2

1
1 –

21

 
  

 = 
10

21

91. (D) a + b + c = 0

rks, a³ + b³ + c³ = 3abc

blfy,, 
a²

bc
+ 

b²

ca
+ 

c²

ab
 = 

a³+b³+c³

abc
 = 

3abc

abc

= 3

92. (B) since, sec² – tan² = 1

vkSj, sec  – tan  = x     (fn;k gS)

blfy,, sec  + tan  = 
1

x

 2sec  = x +
1

x

 cos  = 
2

² 1

x

x 

 sin  = 1 – cos ²

= 
2

2
1 –

² 1

x

x

 
  

= 
( ² 1)² – 4 ²

( ² 1)²

x x

x




 = 

2
1 – ²

1 ²

x

x

 
  

= 
1 – ²

1 ²

x

x

93. (C)

O55º
A

B

C

D

ACD eas]

 ACD = 90º          (vèkZo`Ùk eas cuk dks.k)

  ADC = 180º – 90º – 55º = 35º

  ABC = 180º – 35º = 145º

94. (C) ekuk vafre eSp ls igys x fodsV fy,
iz'ukuqlkj,

13.8 68

10

x

x




 = 13. 3

 13.8x + 68 = 13.3x + 133

 0.5x = 65

 x = 130

 fodVksa dh vHkh"V la[;k = 130 + 10

  = 140
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95. (B) ekuk 'kq#vkrh HkaMkj = 8000

8000

4000 4000×
10

100
= 400 ....(i)

3600

1800 1800×
10

100
= 180 ....(ii)

1620

810 810 ×
10

100
= 81 ....(iii)

dqy lM+s gq, = 400 + 680 + 81 = 661

661 bdkbZ = 1983

8000 bdkbZ = 
983

661
× 8000 = 24000

96. (B)

24 52 64
A B C

104 48 39

2496(Total work)

A 6 fnu dk;Z djrk gS vkSj C 6 fnu igys dk;Z NksM+
nsrk gSA

rks] 'ks"k dk;Z = 2496 – 6 × 104 + 6 × 39

= 2106

BAC }kjk dk;Z dks iwjk djus esa yxk le; = 
2106

87

= 24.2 fnu

97. (B)

4 3

3 4

xfr

le;

lkekU; ckn esa

1 bdkbZ = 20

3 bdkbZ = 20 × 3 = 60 feuV

98. (B) fu;fer cgqHkqt dk izR;sd vr% dks.k

= 180 × 
3

5
 = 108º

n Hkqtk okys fu;fer cgqHkqt dk izR;sd vr% dks.k =

(2n – 4)

n
×90º


2n–4

n

 
   × 90º = 108º

 n = 5

99. (B) ekuk ,d larjs dk foØ; ewY; = 1

100 larjs dk foØ; ewY; = 100

100 larjs dk Ø; ewY; = 100 – 20 = 80

ykHk % = 
20

80
×100 = 25%

100. (B) lk/kj.k C;kt = 
× ×

100

ewy/u le; nj

iz'ukuqlkj,

×m×a

100

x
 = 

×m²×a²

100

y

  
x

y  = 
m²a²

ma

= 
ma

1
 = ma : 1

DP CONSTABLE MOCK TEST – 80  (ANSWER KEY)

1. (A)

2. (D)

3. (D)

4. (B)

5. (B)

6. (B)

7. (B)

8. (A)

9. (D)

10. (A)

11. (B)

12. (B)

13. (C)

14. (B)

15. (C)

16. (D)

17. (C)

18. (B)

19. (A)

20. (B)

21. (A)

22. (A)

23. (C)

24. (C)

25. (A)

26. (A)

27. (C)

28. (A)

29. (D)

30. (B)

31. (A)

32. (B)

33. (B)

34. (D)

35. (C)

36. (B)

37. (C)

38. (B)

39. (C)

40. (B)

41. (D)

42. (C)

43. (B)

44. (A)

45. (D)

46. (C)

47. (A)

48. (D)

49. (D)

50. (A)

51. (D)

52. (B)

53. (D)

54. (C)

55. (B)

56. (A)

57. (D)

58. (A)

59. (B)

60. (B)

61. (A)

62. (B)

63. (B)

64. (C)

65. (A)

66. (C)

67. (D)

68. (D)

69. (B)

70. (C)

71. (D)

72. (D)

73. (B)

74. (B)

75. (D)

76. (A)

77. (A)

78. (A)

79. (C)

80. (B)

81. (A)

82. (D)

83. (A)

84. (A)

85. (C)

86. (B)

87. (C)

88. (D)

89. (C)

90. (D)

91. (D)

92. (B)

93. (C)

94. (C)

95. (B)

96. (B)

97. (B)

98. (B)

99. (B)

100. (B)




